

很多朋友对于比特币日本阴谋和比特币日本事件不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [币圈大佬为什么都跑去了日本？](#)
2. [比特币的运算目的会不会是个阴谋？](#)
3. [为何日本等国家承认比特币的合法地位？](#)
4. [比特币在日本叫什么？在日本怎么购买？](#)

## 币圈大佬为什么都跑去了日本？

三个原因。本国无望、日本支持以及偶像效应。

1、运营加密货币在国内是违法的，而且近两年，国内对虚拟币打击挺多的，每打击一次虚拟币，比特币就大跌一次。

例如起初，去年1月，央行营业管理部与北京市金融工作局等单位组成联合检查组，进驻“火币网”、“币行（OKCoin）”等比特币平台进行检查。经此一役，中国在这一电子货币上的交易变化令比特币的价值下跌超15%。

9月份，政府宣布对ico进行打击，比特币的价值在几天内暴跌40%，从5000美元跌至3000美元以下，所以，无论谁想在这上面赚钱，都需要转战海外。

2、日本本有的优势抛开比特币提出人中本聪的国籍因素和中日距离近的原因，日本政府对比特币的支持，也是大佬纷纷转战日本的重要原因。日本错过了互联网时代，必定不愿错过区块链时代，所以日本政府虽然认为比特币有风险，但还是大力支持比特币的发展。例如去年10月，日本金融服务局FSA颁发了虚拟货币的交易所牌照，承认了比特币在日本的合法地位。

比特币是目前所有加密虚拟币的最终目的，承认比特币就等于给其他加密比开了绿灯。

同时，随着比特币在日本交易比率的上升，很多店铺已经公开表示支持比特币结算，例如比如日本的大型电器零售连锁biccamera、大型综合百货连锁店丸井(Marui)百货连锁店、日本美食网站日餐指南(ぐるなび等企业纷纷宣布开始接受比特币支付。

3、偶像光环目前，币圈赚了大钱的基本都是在日本呆着，例如薛蛮子、“比特币

耶稣” 罗杰·韦尔，登上福布斯的币安创始人赵长鹏。

目前入局虚拟币的很多人，更多还是冲着已经发财的前辈、偶像的感人事迹来的，所以偶像们住在哪里，跟随者当然就要去哪里朝圣！

比特币的运算目的会不会是个阴谋？

比特币从它出现0.35比特币、0.05比特币这样的支付币值的那一刻，它已经一文不值了。

为什么？因为比特币既不是黄金一样从古到今都公认的，也不是像美元人民币一样有国家信用做担保，其唯一号称值钱的地方，就是其自称的稀缺性，即总量一定，越来越难挖。

可是当比特币无限可分的时候，它还有稀缺性吗？

现在已经出现0.01比特币的支付了，那么0.00000000000000001比特币的支付还远吗？

所以比特币不管初衷如何，现在已一文不值。

最后一个电影情节结束，那是我极小时候看的一个电影

一群被强虏的华工坐在阴暗的船舱里，愁眉苦脸的准备去美国修铁路。这时候一个人突然惊讶的问，什么？你们是被逼迫来的？我可是花了五块大洋才买的名额啊？

呵呵，比特币现在也到了这个阶段了。歹徒们已经穷凶极恶的赚够大钱了，受害者已经上了贼船下不去了，但是居然还有人以为这是一条致富之船，被骗着拿五块大洋购买上贼船的资格.....

为何日本等国家承认比特币的合法地位？

没搞错的话日本只是确认比特币为财产，为的是把它纳入到财产权里，就像q币和游戏里的虚拟装备一样，如果被盗了可以报警。可没说这玩意可以自由流通取代法币地位。

比特币在日本叫什么？在日本怎么购买？

比特币，日语就是bitcoin的音译ビットコイン。

在日本，比特币也基本都是在交易所购买和交易。比较有名的交易所所有bitfly，coincheck（前几天被盗几百亿日元NEM的交易所），Quoinex，zaif等。日本政府去年就已经认定比特币属于货币，而不是商品，所以在日本交易所交易比特币不需要交8%消费税。日本人对比特币比较疯狂，其他币种交易量并不高，一般也不开日元交易对，所以日本的交易所显得比较无趣，主要都是在买卖比特币。如果需要其他币，要么通过币币交换（比如bitflyer，可以用btc买eth），但是绝大部分币，要么没有上日本的交易所，要么只能买交易所商城卖的（比市价贵）。去年比特币疯涨的时候，日本的市场价要比全球均价高出10%左右，足见日本人的疯狂。

日本政府对日本的交易所很早就进行了监管，不仅实行牌照制度，只对审核通过的交易所发放牌照，合规经营，并且为了防范洗钱等犯罪行为，日本的交易所实行严格的实名制，所有注册的人必须上传身份证件并验证真实的住址身份后才可以开始交易，想混过去，还是比较难的。交易所会给登记的地址发一个挂号确认卡片。邮局只允许本人持本人合法证件领取此卡片，所以想编造地址几乎是不可能的。

居住在日本的外国人和日本人并无区别，只要通过审核后便可以购买交易比特币。居住在海外的人现在也可以注册，但是验证过程比较慢，入金出金也比较麻烦，占比极少。如果有日本的银行账号的话，变现还是很容易的，1-2个工作日便可以打入指定本人的银行账号。但是要注意的是，依靠比特币等虚拟货币赚到的钱，需要交税，请及时做好个人申报，逃税漏税后果很严重哦！

欢迎关注微信公众号日本留学生，IDjapankon

所有关于日本的元素，统统在这里。

关于比特币日本阴谋和比特币日本事件的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。